

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Dobrý den maminky, jsem ráda, že jste navštívily mé album,

nabízím věci po mých dětech i ostatních členech rodiny, tedy nošené a používané. Snažím se uvádět jejich stav, ale někdy se stane, že se můj názor nemusí shodovat s názorem Vaším. Proto při nákupu vždy myslete na to, že oděv je z bazárku a nebude nejspíš vypadat jako nový. Když najdu nějakou vadu, tak Vám ji popíšu. Vše ještě před prodejem vyperu a vyžehlím. Doufám, že nic nepřehlédnu a Vy budete s nákupem spokojeny. Při nákupu věcíček, prosím, vždy doma měřte ! Uvedená velikost se liší podle výrobců a nemusí se vždy shodovat se skutečností. Co se týče barev, prosím, uvědomte si, že hodně záleží na monitoru, pokud si nejste jisti, tak se raději zeptejte. Proto Vás prosíme, abyste si vždy předem nákup rozmysleli, než si zboží závazně zarezervujete. Pokud tedy máte o nabízenou věc skutečný zájem, prosím proveďte závaznou rezervaci. Závazná rezervace by měla být brána jako opravdu závazná - ne tedy jako pojistka, aby mi věc někdo nevyfoukl, než si ji nechám přeměřit. Rezervace se dá samozřejmě po dohodě prodloužit, jinak zboží je po pěti dnech bez upozornění dáno zpět do prodeje.

### Reklamacce

Akceptuji pouze oprávněné reklamace z důvodu vady, kterou jsem přehlédla a to do 3 dnů po obdržení zásilky, v takovém případě Vám poskytnu slevu na další nákup. Na reklamace typu "zboží se mi nelíbí", nebude brán zřetel - věcičky jsou nošené, i když jsou v bezva stavu, pořád jsou nošené a prané.

Děkuji Vám, že jste si poctivě přečetli mé podmínky a věřím, že budete s nákupem v mém bazárku spokojeni. Také mě velmi potěší, když napíšete hodnocení.

Kdykoliv byste potřebovaly s něčím pomoci - vyfotit, přeměřit, nebojte se a kontaktujte mě, ráda Vám odpovím.

Balíčky posílám po připsání peněz na účet, poštovné účtuji dle tarifu č. pošty, při objednání oblečení v celkové hodnotě nad 500,- Kč, platíte jen polovinu poštovného.

tel.739 317 176

Číslo účtu: Vám napíši po rezervaci , jako variabilní symbol napište své ID, do zprávy pro příjemce vyplňte své příjmení.

Přeji Vám příjemný nákup. Lucka